<I>opma OLCHOYHOIO0 JIUCTA

Jlata npoBeieHHsl IPOBEPKH:
WuunuaTuBHas rpymnmna, IpOBOAUBIIAS IPOBEPKY:

Bompoc | Jla/uet
1 Vmeetcst 11 B OpraHu3allud MeH0?
A) nma, 1A BceX BO3PAcTHBIX TIPYNN H PEXHUMOB (YHKIMOHHPOBAHHUS
OpraHU3aluH
b) na, Ho 6€3 yueTa BO3pacTHBIX TPy
B) et
2 BeIBe1IeHO 1M HUKJIMYHOE MEHIO ISl O3HAKOMJICHHS pouTeNeH U feteif ?
A) ta
b) Het
3 BeiBemeHo 1 eXeAHEBHOE MEHIO B yJOOHOM JUIS O3HAKOMJICHHSI POJUTENICH 1 AeTei
mecte ?
A) na
b) ner
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPHI 61110717
A) na, mo BceM JIHAM
b) HeT, UMEIOTCs TOBTOPHI B CMEXHBIE THH
5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHble OJIFoa H IPOAYKTHI
A) na, mo BceM JIHAM
b) HeT, UMEeIOTCs ITIOBTOPHI B CMEXHBIE JHU
6. | CoOTBETCTBYET JIH periaMeHTHPOBAHHOE UKINYHBIM MEHIO KOJHMYECTBO IPHEMOB ITHIIH
PEeXUMY GYHKIIMOHHPOBAHHS OpraHu3anuu?
A) na
b) mer
7. | EcTh 1M B OpraHu3alliy NpUKa3 O CO3IaHKH U MOpsiIKe paboThl OpaKkepaXkHOM KOMUCCHH?
A) na
b) Her
8 Ot Bcex 14 apTHil IPUTOTOBJICHHBIX OJIF0]1 CHUMAaeTcst Opakepax?
A) na
b) Her
9 BeisiBisnuce i GaxTel He TOITycKa K peayid3aluy OJr0/1 ¥ MPOIYKTOB IO pe3yjibTaTam
paboThl Gpakepa’kHOH KOMHCCHH (3a IEPUOJI He MEeHee Mecsiia)?
A) Her
b) na
10 | Co3nanbl 1M yCIOBUS IS OpraHU3alUy MUTAHUSA IETEH C y4eTOM 0COOEHHOCTEMH
3/I0pOBBs (caxapHbIi quabeT, NHINEeBble AJUIEPrun)?
A) na
b) ner
11 | IIpoBoauTcs 1M yOOpKa HOMEIEHHH 1TOCHIE KaXKI0ro IpHEMa IUIIH?
A) na
b) et
12 | KauecTBeHHO 1 ITpoBezieHa yOOpKa MOMELICHUH I IprUeMa IUIIKH Ha MOMEHT paboThl

KOMHMCCHH?

A) na
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